



# Hewlett Packard Enterprise

**HEWLETT PACKARD ENTERPRISE COMPANY**

3000 Hanover Street  
Palo Alto, CA 94304, SUA

**PLANUL DE CUMPĂRARE DE ACȚIUNI DE CĂTRE SALARIAȚII HEWLETT PACKARD  
ENTERPRISE COMPANY PENTRU ANUL 2015  
(„PCAS”)**

**Prospect destinat salariaților anumitor filiale ale Hewlett Packard Enterprise Company din Spațiul  
Economic European („SEE”), în condițiile legislației aplicabile în fiecare țară**

## PARTEA I — SUMARUL PROSPECTULUI

NUMĂRUL DE VIZĂ 17-565 DIN DATA DE 23 OCTOMBRIE 2017 A AUTORITĂȚII PENTRU  
PIEȚE FINANCIARE („AMF”)

Sumarele sunt alcătuite din cerințe privind dezvăluirea informațiilor cunoscute sub numele de „Elemente”. Aceste Elemente sunt numerotate în Secțiunile A - E (A.1 - E.7).

Acest sumar cuprinde toate Elementele necesar a fi incluse într-un sumar pentru acest tip de valori mobiliare și Emitent. Având în vedere că nu este necesar ca anumite Elemente să fie abordate, pot exista decalaje în succesiunea numerotării Elementelor.

Cu toate că ar putea fi necesar ca un Element să fie inclus în sumar datorită tipului valorilor mobiliare și Emitentului, este posibil ca nicio informație relevantă să nu poată fi furnizată cu privire la Element. În acest caz, o scurtă descriere a Elementului este inclusă în sumar cu mențiunea „nu este aplicabil.”

## SECȚIUNEA A — INTRODUCERE ȘI NOTIFICĂRI

<b>A.1</b>	<b>Aviz pentru cititor</b>	Acest sumar ar trebui interpretat ca introducere la prospect. Orice decizie de a investi în respectivele valori mobiliare ar trebui să fie luată de către investitor luând în considerare prospectul în întregime. În ceea ce privește introducerea unei acțiuni în instanță cu privire la informațiile din prezentul prospect, este posibil ca reclamantul investitor, în baza legislației naționale a Statelor Membre, să fie nevoit să suporte costurile de traducere a prospectului înainte de demararea acțiunii în instanță. Răspunderea civilă aparține doar persoanelor care au prezentat sumarul, inclusiv orice traducere a acestuia, dar numai în cazul în care sumarul este de natură a induce în eroare, conține informații neclare, inexacte sau contradictorii când sunt citite împreună cu informațiile prezentate în celelalte părți ale prospectului sau nu furnizează, când este citit împreună cu informațiile prezentate în celelalte părți ale prospectului, informații esențiale care să sprijine investitorii în ceea ce privește decizia acestora de a investi în valorile mobiliare respective.
<b>A.2</b>	<b>Consimțământul pentru utilizarea prospectului</b>	Nu este aplicabil. Nu are loc o revânzare sau plasament final al valorilor mobiliare de către intermediari financiari.

## SECȚIUNEA B — EMITENT

<b>B.1</b>	<b>Denumirea juridică și comercială a emitentului</b>	Hewlett Packard Enterprise Company („HPE”, „Hewlett Packard Enterprise” sau „Societatea”).
------------	---	--

<p><b>B.2</b></p>	<p><b>Domiciliul și forma juridică ale HPE, legislația în baza căreia funcționează și țara de înființare</b></p>	<p>Sediul principal al HPE este situat în 3000 Hanover Street, Palo Alto, California 94304, Statele Unite ale Americii. Societatea este o entitate înființată în conformitate cu legea Statului Delaware, SUA.</p>
<p><b>B.3</b></p>	<p><b>Descrierea naturii operațiunilor curente ale HPE și a principalelor sale activități</b></p>	<p>HPE deține o poziție de lider în sectorul tehnologic, permițând clienților să se bucure de progrese tehnologice, în ritm accelerat. Având cel mai extins portofoliu din acest sector, de la servicii cloud și centre de date până la aplicații la locul de muncă, tehnologia și serviciile sale ajută clienții din întreaga lume să sporească eficiența, productivitatea și securitatea tehnologiei informației (IT). Portofoliul de clienți HPE include de la întreprinderi mici și mijlocii până la întreprinderi mari cu prezență globală.</p> <p><b>Tranzacția de separare de fosta societate mamă</b></p> <p>La 1 noiembrie 2015, Societatea a devenit o societate independentă, listată la bursă, în urma unei distribuiri proporționale a 100% din acțiunile ordinare în circulație ale HPE, la o valoare nominală de 0,01 USD („Acțiunile”) de la HP Inc. („fosta Societate Mamă” sau „HPI”), cunoscută anterior ca Hewlett-Packard Company („HP Co”) către acționarii HPI („Divizarea”). Fiecare acționar înregistrat al HPI a primit câte o Acțiune pentru fiecare acțiune ordinară HPI deținută la data de referință. Un număr de aproximativ 1,8 miliarde de Acțiuni au fost distribuite la 1 noiembrie 2015 către acționarii HPI. În ceea ce privește Divizarea, Acțiunile au început să fie tranzacționate în mod standard sub simbolul „HPE” la Bursa din New York („NYSE”) la 2 noiembrie 2015.</p> <p><b>Tranzacția de separare de entitatea Enterprise Services</b></p> <p>La 1 aprilie 2017, HPE a finalizat operațiunile de divizare și de fuziune a entității Enterprise Services cu Computer Sciences Corporation („CSC”) (denumite, în mod colectiv, „Tranzacția Everett”). Tranzacția Everett a fost realizată printr-o serie de tranzacții realizate între CSC, HPE, Everett SpinCo, Inc. (filială deținută integral de HPE) („Everett”) și New Everett Merger Sub Inc., filială deținută integral de Everett („Everett Merger Sub”). HPE și-a transferat activitatea Enterprise Services („fostul segment ES”) către Everett și a distribuit toate acțiunile Everett către acționarii HPE. Acționarii HPE au primit 0,085904 de acțiuni ordinare ale noii societăți pentru fiecare Acțiune deținută la încheierea activității la data de referință. După distribuție, Everett Merger Sub a fuzionat și a fost preluată prin absorbție de CSC, care își va continua activitatea ca filială deținută integral de Everett. La data fuziunii, Everett și-a schimbat denumirea în DXC Technology Company („DXC”).</p> <p>În legătură cu Tranzacția Everett, Everett a contractat un împrumut având valoarea totală a principalului de aproximativ 3,5 miliarde de dolari SUA, care a constat din obligațiuni de tip senior având valoarea principalului de 1,5 miliarde de dolari SUA și o facilitate de credit la termen având valoarea principalului de 2,0 miliarde de dolari SUA. Sumele obținute din aceste operațiuni au fost folosite pentru a finanța plata unor dividende în valoare de 3,0 miliarde de dolari SUA din partea Everett în favoarea HPE, iar suma rămasă, de aproximativ 0,5 miliarde de dolari SUA, a fost păstrată de Everett. Obligațiile aferente acestor operațiuni de împrumut au fost asumate de Everett.</p>

		<p>În legătură cu Tranzacția Everett, HPE și Everett și, în anumite cazuri, CSC, au încheiat mai multe contracte care vor governa relația viitoare dintre părți.</p> <p><b>Tranzacția de separare a segmentului Software</b></p> <p>La 1 septembrie 2017, Societatea a finalizat operațiunile de divizare și de fuzionare a segmentului Software (denumite în mod colectiv „Tranzacția Seattle”) cu Micro Focus International plc („Micro Focus”). Tranzacția Seattle a fost rezultatul unei serii de tranzacții realizate între HPE, Micro Focus, Seattle SpinCo, Inc. (filială deținută integral de HPE) („Seattle”) și Seattle MergerSub, Inc., filială indirectă deținută integral de Micro Focus („Seattle Merger Sub”). HPE a transferat segmentul Software către Seattle și a distribuit toate acțiunile Seattle către acționarii HPE. Acționarii HPE au primit 0,13732611 acțiuni ADS (în eng. <i>American Depository Shares</i>) („Acțiunile ADS Micro Focus”) în societatea nouă, fiecare dintre acestea constituind o acțiune ordinară în Micro Focus pentru fiecare Acțiune deținută la încheierea activității la data de referință. După distribuția de acțiuni, Seattle Merger Sub a fuzionat și a fost preluată prin absorbție de Seattle, care își va continua activitatea ca filială indirectă deținută integral de Micro Focus.</p> <p>În legătură cu Tranzacția Seattle, în trimestrul trei din exercițiul financiar 2017, Seattle a încheiat un contract de împrumut la termen având valoarea principalului de 2,6 miliarde de dolari SUA. Cu puțin timp înainte de operațiunea de divizare a Seattle de la 1 septembrie 2017, sumele obținute din încheierea contractului de împrumut la termen au fost folosite pentru a finanța plata unor dividende în sumă de 2,5 miliarde de dolari SUA din partea Seattle în favoarea HPE în conformitate cu condițiile prevăzute în contractul de fuziune și pentru a achita costurile împrumutului. Obligațiile aferente acestui contract de împrumut au fost asumate de Seattle.</p> <p>Odată cu finalizarea Tranzacției Seattle, care a intrat în vigoare la 1 septembrie 2017, Societatea nu va mai consolida rezultatele Seattle în cadrul rezultatelor sale financiare din operațiunile continue.</p> <p><b>Informații privind segmentele de activitate</b></p> <p>Operațiunile HPE sunt organizate în trei segmente pentru raportarea financiară:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Enterprise Group („EG”) furnizează servere, servicii de stocare, de rețea și servicii tehnologice care, împreună cu soluțiile cloud ale HPE, permit clienților să gestioneze aplicații în spațiul virtual cloud privat, în spațiul cloud privat și în mediile IT tradiționale;</li> <li>• Financial Services („FS”) oferă clienților soluții de investiții flexibile, precum servicii legate de leasing, finanțare, consum IT și programe de rutină, precum și servicii de administrare a activelor pentru a permite crearea unor modele unice de implementare a sistemelor tehnologice și pentru a le permite clienților să beneficieze de soluții IT complete, inclusiv hardware, software și servicii, de la HPE și alte entități; și</li> <li>• Corporate Investments include Laboratoarele Hewlett Packard și anumite proiecte ale incubatoarelor de afaceri în domeniul cloud.</li> </ul> <p><b>Realinierea segmentelor de activitate</b></p> <p>Începând cu primul trimestru din exercițiul financiar 2017, Societatea a</p>
--	--	---

implementat anumite realinieri ale segmentelor și unităților comerciale pentru o mai bună aliniere a raportării financiare pe segmente la structura comercială actuală a Societății. Reclasificări ale anumitor informații financiare aferente segmentelor și unităților comerciale din anul precedent și a altor informații financiare au fost realizate pentru alinierea la situația din anul curent. Niciuna dintre modificări nu influențează venitul net consolidat, venitul din operațiuni, venitul net sau venitul net per acțiune raportate în anul precedent pentru Societate.

Înainte de finalizarea Tranzacției Everett și începând cu cel de-al doilea trimestru din exercițiul financiar 2017, Societatea a realiniat anumite categorii de produse care erau gestionate în mod tradițional de fostul segment ES și care erau incluse în rezultatele din operațiuni ale fostului segment ES.

La 1 aprilie 2017, odată cu finalizarea Tranzacției Everett, Societatea a reclasificat venitul (pierderea) net istoric aferent fostului segment ES în pierdere netă rezultată din operațiunile întrerupte în declarațiile de venit consolidate, în formă scurtă, ale Societății.

**Venitul pe segmente de activitate din operațiunile continuate**

	<u>Grup de societăți</u>	<u>Software (2)</u>	<u>Servicii Financiare</u>	<u>Investiții corporative</u>	<u>Total</u>
	<b>În milioane</b>				
<b>Trei luni încheiate la 31 iulie 2017</b>					
Venit net	\$ 6.606	\$ 708	\$ 895	\$ —	\$ 8.209
Venit net intersegment și altele (1)	185	10	2	—	197
Venitul net total per segment	<u>\$ 6.791</u>	<u>\$ 718</u>	<u>\$ 897</u>	<u>\$ —</u>	<u>\$ 8.406</u>
<b>Trei luni încheiate la 31 iulie 2016</b>					
Venit net	\$ 6.367	\$ 666	\$ 787	\$ 185	\$ 8.005
Venit net intersegment și altele (1)	248	72	25	—	345
Venitul net total per segment	<u>\$ 6.615</u>	<u>\$ 738</u>	<u>\$ 812</u>	<u>\$ 185</u>	<u>\$ 8.350</u>
<b>Nouă luni încheiate la 31 iulie 2017</b>					
Venit net	\$ 18.647	\$ 1.999	\$ 2.564	\$ —	\$ 23.210
Venit net intersegment și altele (1)	712	125	28	—	865
Venitul net total per segment	<u>\$ 19.359</u>	<u>\$ 2.124</u>	<u>\$ 2.592</u>	<u>\$ —</u>	<u>\$ 24.075</u>
<b>Nouă luni încheiate la 31 iulie 2016</b>					
Venit net	\$ 20.119	\$ 2.089	\$ 2.305	\$ 533	\$ 25.046
Venit net intersegment și altele (1)	837	203	71	—	1,111
Venitul net total per segment	<u>\$ 20.956</u>	<u>\$ 2.292</u>	<u>\$ 2.376</u>	<u>\$ 533</u>	<u>\$ 26.157</u>

(1) Venitul net intersegment și altele include ajustările privind vânzările realizate către fostul segment ES care, înainte de finalizarea Tranzacției Everett, erau reflectate ca venit net intersegment. Pentru perioada de nouă luni încheiată la 31 iulie 2017 și pentru perioadele de trei, respectiv nouă luni încheiate la 31 iulie 2016, sumele reflectă eliminarea vânzărilor realizate de societățile grupului către fostul segment ES înainte de divizare, care sunt incluse în pierderea netă din operațiunile întrerupte din

		<p>declarațiile de venit consolidate, în formă scurtă.</p> <p>(2) La 1 septembrie 2017, Societatea a finalizat operațiunile de divizare și de fuziune a segmentului Software cu Micro Focus.</p> <p>Niciun client nu a generat 10% sau mai mult din venitul net total al HPE în exercițiile financiare încheiate la 31 octombrie 2016, 2015 și 2014.</p>
<p><b>B.4a</b></p>	<p><b>Evoluții recente</b></p>	<p><b>Achiziții</b></p> <p>La 17 aprilie 2017, Societatea a finalizat achiziția Nimble Storage, Inc. („Nimble Storage”), furnizor de soluții de stocare predictibile all-flash și hibride. Rezultatele din operațiuni ale Nimble Storage sunt incluse în segmentul EG. Contraprestația justă la data achiziției în valoare de 1,2 miliarde de dolari SUA a constat, în principal, în numerarul plătit pentru acțiunile ordinare aflate în circulație, beneficiile sub formă de acțiuni „in-the-money” ajunse la termen și valoarea justă estimată a beneficiilor constând în acțiuni neajunse la termen asumate de Societate.</p> <p>La 17 februarie 2017, Societatea a finalizat achiziția SimpliVity Corporation („SimpliVity”), furnizor de infrastructură hiperconvergentă pe bază de software. Rezultatele din operațiuni ale SimpliVity sunt incluse în segmentul EG. Contraprestația justă la data achiziției în valoare de 651 milioane de dolari SUA a constat, în principal, în numerarul plătit pentru acțiunile ordinare aflate în circulație, creanțe și valoarea justă estimată a beneficiilor constând în acțiuni neajunse la termen asumate de Societate.</p> <p>La 1 noiembrie 2016, Societatea a finalizat achiziția Silicon Graphics International Corp. („SGI”), furnizor de soluții de înaltă performanță pentru analiza de date informatice și gestiunea de date. Rezultatele din operațiuni ale SGI sunt incluse în segmentul EG. Contraprestația justă la data achiziției în valoare de 349 milioane de dolari SUA a constat în numerarul plătit pentru acțiunile ordinare aflate în circulație, creanțe și valoarea justă estimată a beneficiilor constând în acțiuni neajunse la termen asumate de Societate.</p> <p>În august 2017, Societatea a încheiat un acord definitiv de preluare a Cloud Technology Partners („CTP”), societate care furnizează servicii de consiliere, proiectare și consultanță în domeniul soluțiilor cloud. Tranzacția a fost perfectată în trimestrul patru al exercițiului financiar 2017. Rezultatul operațional al CTP va fi inclus în segmentul EG.</p> <p><b>Evoluții și elemente de incertitudine</b></p> <p>La acest moment, HPE se confruntă cu și gestionează numeroase provocări. O categorie de provocări se referă la evoluțiile dinamice și tot mai accelerate de pe piață, cum ar fi orientarea spre infrastructura IT, software și serviciile cloud și dezvoltarea modelelor de afaceri software-as-a-service („SaaS”). O parte din activitățile tradiționale de hardware ale HPE se confruntă cu provocări pe măsură ce clienții migrează spre oferte bazate pe soluții cloud și își reduc comenzile de produse hardware. În plus, activitatea tradițională de software a HPE obține o mare parte din venituri din vânzări de licențe cu plata în avans și este posibil ca, în timp, să existe o migrație parțială către SaaS. O altă categorie de provocări se referă la modificările privind mediul concurențial. Principalii competitori ai HPE își diversifică ofertele de produse și servicii prin furnizarea de produse și soluții integrate, competitorii din domeniul său specific de activitate exercită o presiune concurențială tot mai mare în zonele vizate și pătrund pe piețe noi, competitorii emergenți ai HPE introduc noi tehnologii și modele de</p>

		<p>afaceri și partenerii săi strategici în anumite activități se transformă, tot mai mult, în competitori în alte activități. O a treia serie de provocări se referă la schimbări în modelul de afaceri și la strategia HPE de plasare a produselor pe piață.</p> <p><b>Programul de răscumpărare a acțiunilor</b></p> <p>La data de 13 octombrie 2015, Consiliul de Administrație („Consiliul”) al Hewlett Packard Enterprise a anunțat autorizarea unui program de răscumpărare a acțiunilor în valoare de 3 miliarde de dolari SUA. La 24 mai 2016, Consiliul a anunțat autorizarea unei sume suplimentare de 3 miliarde de dolari SUA pentru programul de răscumpărare de acțiuni menționat. Programul de răscumpărare de acțiuni al HPE autorizează atât tranzacții pe piața liberă, cât și tranzacții de răscumpărare private și nu are o dată de expirare anume. HPE poate opta pentru răscumpărarea Acțiunilor atunci când există suficiente lichidități și Acțiunile sunt tranzacționate la un nivel mai mic decât valoarea intrinsecă estimată a acestora.</p> <p>Pentru perioada de nouă luni încheiată la 31 iulie 2017, HPE a retras un număr total de 94 milioane de Acțiuni în cadrul programelor sale de răscumpărare de Acțiuni, prin răscumpărări de pe piața liberă, operațiune care a fost înregistrată sub forma unei reduceri a capitalurilor proprii cu 1,9 miliarde de dolari SUA. De asemenea, pentru perioada de nouă luni încheiată la 31 iulie 2017, HPE avea răscumpărări neachitate de 1,6 milioane de Acțiuni de pe piața liberă și acestea au fost înregistrate ca o reducere a capitalurilor proprii cu 29 milioane de dolari SUA. La data de 31 iulie 2017, HPE mai avea la dispoziție o sumă de 1,4 miliarde de dolari SUA pentru viitoare răscumpărări de Acțiuni.</p> <p><b>Emisiune de obligațiuni</b></p> <p>La 20 septembrie 2017, HPE a încheiat emisiunea de obligațiuni având o valoare totală a principalului de 1,1 miliarde de dolari SUA cu 2,100% și cu scadența în 2019 („Obligațiunile”). HPE intenționează să folosească venitul net obținut din această emisiune pentru a refinanța rambursarea principalului scadent de 750 milioane de dolari SUA aferent obligațiunilor cu 2,450% și cu scadență în 2017, pentru rambursarea principalului scadent de 350 milioane de dolari SUA aferent obligațiunilor cu rată variabilă scadente în 2017 și în scopuri corporative generale, care pot include realizarea unor fuziuni și achiziții. Aceste Obligațiuni sunt obligațiuni de tip senior, negarantate ale HPE și au același rang de prioritate ca orice alte obligațiuni HPE negarantate de tip senior, existente și viitoare.</p> <p><b>Alte aspecte</b></p> <p>La data de 7 septembrie 2017, Societatea a depus la Comisia de Valori Mobiliare și Schimb din SUA („SEC”) raportul său trimestrial sub forma Formularului 10-Q, pentru trimestrul care s-a încheiat la 31 iulie 2017 („Formularul 10-Q al HPE”).</p>
<p><b>B.5</b></p>	<p><b>Structura organizațională</b></p>	<p>HPE este societatea mamă a grupului HPE. HPE deține, în mod direct sau indirect, 100% din capital și drepturile de vot ale fiecăreia dintre filialele semnificative ale acesteia. La data de 30 septembrie 2017, existau 125 de filiale principale ale Societății. La data de 31 iulie 2017, HPE deținea un pachet de titluri de participare reprezentând 49% din capitalul H3C Technologies („H3C”).</p>

<b>B.6</b>	<b>Interese asupra capitalului sau drepturilor de vot HPE</b>	Nu este aplicabil. Conform Documentului de Întrebări și Răspunsuri <sup>1</sup> („Q&A”) al Autorității Europene pentru Valori Mobiliare și Piețe („ESMA”), ESMA consideră că Punctul 18 din Anexa 1 la Regulamentul Comisiei (CE) Nr. 809/2004 din 29 aprilie 2004, astfel cum acesta a fost modificat (denumit în continuare „Regulamentul Prospectului”) nu este în general aplicabil în cazul ofertelor de acțiuni pentru angajați și, prin urmare, poate fi omis din prospect în conformitate cu Articolul 23.4 din Regulamentul Prospectului.
<b>B.7</b>	<b>Informații financiare referitoare la HPE pentru exercițiile financiare încheiate la data de 31 octombrie 2016, 2015 și 2014 și pentru trimestrele încheiate la data de 31 iulie 2017 și 2016</b>	

**DATE FINANCIARE AUDITATE SELECTATE PE TREI ANI  
(În milioane, cu excepția sumelor pe acțiune)**

Declarația de venit consolidată și combinată și datele din bilanțurile consolidate ale HPE pentru exercițiile financiare încheiate la 31 octombrie 2016, 2015 și 2014, incluse în acest prospect, au fost preluate din situațiile financiare consolidate și combinate, auditate ale HPE, care au fost întocmite în conformitate cu Principiile Contabile General Acceptate din Statele Unite ale Americii („GAAP SUA”).

	Pentru exercițiile financiare încheiate la 31 octombrie		
	2016	2015	2014
<b>Declarații de venituri:</b>			
Venit net	\$ 50.123	\$ 52.107	\$ 55.123
Rezultate din operațiuni <sup>(1)</sup>	\$ 4.150	\$ 1.523	\$ 2.335
Rezultat net <sup>(1)</sup>	\$ 3.161	\$ 2.461	\$ 1.648
<b>Rezultat net per Acțiune:</b>			
De bază	\$ 1,84	\$ 1,36	\$ 0,91
Diluat	\$ 1,82	\$ 1,34	\$ 0,90
Dividende în numerar declarate per Acțiune	\$ 0,22	\$ —	\$ —
Acțiuni în circulație - de bază <sup>(2)</sup>	1.715	1.804	1.804
Acțiuni în circulație - diluat <sup>(2)</sup>	1.739	1.834	1.834
<b>Bilanțuri:</b>			
La încheierea exercițiului financiar:			
Total active <sup>(3) (8)</sup>	\$ 79.679	\$ 79.916	\$ 64.626
Datorii pe termen lung <sup>(4) (8)</sup>	\$ 12.608	\$ 15.103	\$ 485
Total datorii <sup>(4) (8)</sup>	\$ 16.140	\$ 15.794	\$ 1.379

(1) Rezultatul din operațiuni și rezultatul net includ următoarele elemente:

	2016	2015	2014
Amortizarea activelor necorporale	\$ 755	\$ 852	\$ 906
Costuri de restructurare	1.236	954	1.471
Costuri privind achizițiile și alte costuri conexe	178	89	11
Costuri de divizare	598	801	—
Costuri aferente plăților privind planul de beneficii definite	—	225	—

<sup>1</sup> Întrebări și răspunsuri, Prospecte: versiunea 26 actualizată – decembrie 2016 (20 decembrie 2016| ESMA/2016/1674).



Ajustarea de valoare a activelor aferente centrului de date	—	136	—
Câștig rezultat din transferurile de active ale H3C și MphasiS	(2.420)	—	—
Ajustări privind compensații fiscale <sup>(5)</sup>	(317)	—	—
Pierdere din participații <sup>(6)</sup>	93	—	—
Total costuri, înainte de impozitare	\$ 123	\$ 3.057	\$ 2.388
Ajustări de impozite	(594)	(724)	(510)
Ajustări, net, și impozite aferente divizării <sup>(7)</sup>	—	(1.251)	—
Lichidarea datoriilor e <sup>(5)</sup>	647	—	—
Total costuri, după impozitare	\$ 176	\$ 1.082	\$ 1.878

- (2) În scop comparativ, numărul de Acțiuni folosit pentru a calcula rezultatul net pe Acțiune de bază și diluat la data de 31 octombrie 2015 se folosește și pentru calcularea rezultatului net pe Acțiune pentru perioadele precedente prezentate.
- (3) Activele totale au crescut în exercițiul financiar 2015 ca urmare a emisiunii de obligațiuni și a transferurilor de lichidități de la fosta Societate Mamă în urma planului de capitalizare a divizării HPE.
- (4) În exercițiul financiar 2015, elementul Total datorii a crescut ca urmare a emisiunilor generate de planul de capitalizare a divizării HPE.
- (5) În exercițiul financiar 2016, Ajustările privind compensațiile fiscale s-au referit la posibila achitare a anumitor obligații privind impozitul pe venit ale societății Hewlett-Packard înainte de divizare, dintre care suma de 328 milioane de dolari SUA (raportată în cadrul Ajustărilor privind compensațiile fiscale) este compensată de HPI prin Acordul privind aspecte fiscale.
- (6) Reprezintă amortizarea diferenței de baza rezultând din metoda punerii în echivalență la nivelul H3C. Această sumă nu include cele 32 milioane de dolari SUA din partea Societății din venitul net al H3C, din care se scad 15 milioane de dolari SUA pentru eliminarea profitului aferent vânzării între societățile grupului.
- (7) În exercițiul financiar 2015, elementul Ajustări, net, și impozitele aferente divizării s-a datorat unui beneficiu din impozitul pe venit de 1,8 miliarde de dolari SUA rezultat din eliberarea deducerilor privind impozitul amânat din SUA, beneficiu redus parțial prin costurile fiscale de 486 milioane de dolari SUA aferente înregistrării deducerilor pentru creanțe străine privind impozitul amânat.
- (8) A se vedea Nota 1 la tabelul Date Financiare Trimestriale Selectate de mai jos pentru reclasificarea anumitor sume.

**DATE FINANCIARE NEAUDITATE PRO FORMA  
(În milioane, cu excepția sumelor pe acțiune)**

Următoarele informații financiare neauditare pro forma reflectă perfectarea Tranzacției Everett și a Tranzacției Seattle (a se vedea Elementul B.3 de mai sus).

Începând cu cel de-al doilea trimestru din exercițiul financiar 2017, după finalizarea Tranzacției Everett, toate rezultatele și bilanțurile legate de Everett au fost reflectate în situațiile financiare consolidate ale HPE cu titlu de operațiuni întrerupte. Începând cu trimestrul patru din exercițiul financiar 2017, după finalizarea Tranzacției Seattle, toate rezultatele și bilanțurile legate de Seattle au fost reflectate în situațiile financiare consolidate ale HPE cu titlu de operațiuni întrerupte.

Situațiile financiare consolidate și combinate, neauditare, pro forma și în formă scurtă sunt întocmite pe baza informațiilor disponibile la momentul respectiv, au exclusiv un scop informativ și nu își propun să reflecte poziția financiară și rezultatele din operațiuni pe care le-ar fi avut HPE dacă Tranzacția Everett și Tranzacția Seattle ar fi avut loc la data indicată. De asemenea, situațiile financiare consolidate și combinate, neauditare, pro forma și în formă scurtă, nu indică în mod necesar poziția financiară și rezultatele din operațiuni ale HPE pentru orice perioadă viitoare.

**Tranzacția Everett**

Următoarele situații financiare consolidate neauditare, pro forma, pentru exercițiile financiare încheiate la 31 octombrie 2016 și 2015 și situația financiară combinată neauditată, pro forma, pentru exercițiul financiar încheiat la 31 octombrie 2014 reflectă rezultatele din operațiuni ale HPE ca și când Tranzacția Everett ar fi avut loc la 1 noiembrie 2013 (prima zi din exercițiul financiar 2014 al HPE).

**LISTE DE REFERINȚE ÎNCRUCIȘATE**

	HPE Pro Forma			
	Pentru exercițiile financiare încheiate la 31 octombrie			
	2016	2015	2014	
<b>Declarații de venituri:</b>				
Venit net	\$ 33.192	\$ 34.383	\$ 35.126	
Rezultate din operațiuni	\$ 4.278	\$ 2.432	\$ 3.380	
Rezultat net din operațiuni continuate	\$ 3.438	\$ 3.182	\$ 2.704	
Rezultat net per Acțiune din operațiuni continuate:				
De bază	\$ 2,00	\$ 1,76	\$ 1,50	
Diluat	\$ 1,98	\$ 1,74	\$ 1,47	
Dividende în numerar declarate per Acțiune	\$ 0,22	\$ —	\$ —	
Acțiuni aflate în circulație - de bază	1.715	1.804	1.804	
Acțiuni aflate în circulație - diluat	1.739	1.834	1.834	
Următorul bilanț consolidat neauditat, pro forma, în formă scurtă, al HPE de la 31 ianuarie 2017 ia în considerare data de 31 ianuarie 2017 ca data de perfectare a Tranzacției Everett.				
<b>La 31 ianuarie 2017</b>				
	<b>Istoric</b>	<b>Operațiuni întrerupte</b>	<b>Ajustări pro forma</b>	<b>HPE pro forma</b>
		<b>Everett</b>		
<b>Bilanț:</b>				
Numerar și echivalente de numerar	\$ 9.858	\$ —	\$ 3.008	\$ 12.866
Total active	76.662	(10.539)	3.407	69.530
Datorii pe termen lung	12.270	(388)	—	11.882
Total datorii	15.790	(391)	—	15.399
Capitalul propriu total al HPE	31.501	(4.144)	3.407	30.764
<b>Tranzacția Seattle</b>				
Coloana Istoric din situațiile financiare consolidate și combinate, neauditare, pro forma și în formă scurtă reflectă situațiile financiare istorice ale HPE pentru perioadele prezentate, ajustate pentru Tranzacția Everett.				
Următoarele situații financiare consolidate, neauditare, pro forma și în formă scurtă ale HPE pentru perioada de șase luni încheiată la 30 aprilie 2017 reflectă rezultatele din operațiuni ale HPE ca și când Tranzacția Seattle ar fi avut loc la 1 noiembrie 2013 (prima zi din exercițiul financiar 2014 al HPE).				
<b>Șase luni încheiate la 30 aprilie 2017</b>				
	<b>Istoric</b>	<b>Operațiuni întrerupte</b>	<b>Ajustări Pro forma</b>	<b>HPE Pro forma</b>
		<b>Seattle</b>		
<b>Declarații de venituri:</b>				
Venit net	15.001	(1.406)	115	13.710
Rezultate din operațiuni	638	49	(39)	648
Pierdere netă din operațiuni continuate	\$ (232)	\$ 38	\$ (33)	\$ (227)
Pierdere netă per Acțiune din operațiuni continuate:				
De bază	\$ (0,14)			\$ (0,14)

LISTE DE REFERINȚE ÎNCRUCIȘATE

Diluat	\$ (0,14)	\$ (0,14)
Media ponderată a Acțiunilor folosită pentru a calcula rezultatul net per Acțiune din operațiunile continuate:		
De bază	1.664 \$	1.664
Diluat	1.664	1.664

Următorul bilanț consolidat neauditat, pro forma și în formă scurtă al HPE de la 30 aprilie 2017 ia în considerare data de 30 aprilie 2017 ca dată de realizare a Tranzacției Seattle.

	La 30 aprilie 2017			
	Istoric	Operațiuni întrerupte	Ajustări pro forma	HPE pro forma
	Seattle			
<b>Bilanț:</b>				
Numerar și echivalente de numerar	\$ 8.101	\$ (167)	\$ 2.500	\$ 10.434
Total active	67.470	(10.422)	2.460	59.508
Datorii pe termen lung	11.904	—	—	11.904
Total datorii	13.914	(1)	—	13.913
Capitalul propriu total al HPE	29.011	(8.562)	2.519	22.968

**DATE FINANCIARE TRIMESTRIALE NEAUDITATE SELECTATE**  
(în milioane, cu excepția sumelor pe acțiune)

Declarațiile de venituri consolidate, în formă scurtă, ale HPE pentru perioadele trimestriale încheiate la 31 iulie 2017 și 2016 și informațiile din bilanțurile consolidate, în formă scurtă, ale HPE de la data de 31 iulie 2017 și 31 octombrie 2016, prevăzute în acest prospect, au fost preluate din situațiile financiare consolidate neauditare, în formă scurtă ale HPE, întocmite în conformitate cu GAAP SUA.

	Trei luni încheiate la		Nouă luni încheiate la	
	31 iulie		31 iulie	
	2017	2016	2017	2016
<b>Declarații de venituri:</b>				
Venit net	\$ 8.209	\$ 8.005	\$ 23.210	\$ 25.046
Rezultat din operațiuni continuate	147	2.645	785	3.568
Rezultat net din operațiuni continuate	248	2,457	16	3.141
Pierdere netă din operațiuni întrerupte	(83)	(185)	(196)	(282)
Rezultat net (pierdere)	165	2.272	(180)	2.859
Rezultat net (pierdere) per Acțiune:				
De bază				
Operațiuni continuate	\$ 0,15	\$ 1,46	\$ 0,01	\$ 1,82
Operațiuni întrerupte	(0,05)	(0,11)	(0,12)	(0,16)
Rezultat (pierdere) net total de bază per Acțiune	\$ 0,10	\$ 1,35	\$ (0,11)	\$ 1,66
Diluat				
Operațiuni continuate	\$ 0,15	\$ 1,43	\$ 0,01	\$ 1,80
Operațiuni întrerupte	(0,05)	(0,11)	(0,12)	(0,16)
Rezultat (pierdere) net total diluat per Acțiune	\$ 0,10	\$ 1,32	\$ (0,11)	\$ 1,64
Dividende în numerar declarate per Acțiune	\$ 0,065	\$ 0,055	\$ 0,260	\$ 0,220

LISTE DE REFERINȚE ÎNCRUCIȘATE

Media ponderată a Acțiunilor folosită pentru a calcula rezultatul net per Acțiune				
De bază	1.641	1.681	1.656	1.722
Diluat	1.667	1.715	1.683	1.748
		<b>31 iulie 2017</b>		<b>31 octombrie 2016</b>
<b>Bilanțuri:</b>				
Numerar și echivalente de numerar	\$	7.757	\$	12.987
Total active		70.931		79.629 (1)
Datorii pe termen lung		14.527		12.168 (1)
Total datorii		16.596		15.695 (1)
Capitalul propriu total al HPE		29.050		31.518
(1) În primul trimestru din exercițiul financiar 2017, Societatea a adoptat ASU 2015-03, care simplifică prezentarea costurilor de emisiune a titlurilor de datorie prin includerea cerinței ca costurile de emisiune a titlurilor de datorie să fie prezentate sub forma unei deduceri din obligația de plată respectivă și nu sub forma unui activ care este amortizat. Societatea a adoptat standardul cu efect retroactiv pentru perioada precedentă prezentată.				

<b>B.8</b>	<b>Informații financiare pro forma</b>	Nu este aplicabil. Conform Q&A al ESMA, ESMA consideră că Punctul 20.2 din Anexa 1 a Regulamentului Prospectului este în general irelevant pentru ofertele de acțiuni către salariați și, prin urmare, poate fi omis din prospect în conformitate cu Articolul 23.4 din Regulamentul Prospectului.
<b>B.9</b>	<b>Prognoze sau estimat privind profitul</b>	Nu este aplicabil. Acest prospect nu conține nicio previziune și niciun estimat privind profiturile.
<b>B.10</b>	<b>Rezerve ale raportului de audit cu privire la informațiile financiare istorice</b>	Nu este aplicabil. Rapoartele de audit pentru exercițiile financiare 2016, 2015 sau 2014 nu conțin astfel de rezerve.
<b>B.11</b>	<b>Declarație cu privire la capitalul circulant</b>	Nu este aplicabil. Capitalul circulant al HPE este suficient pentru cerințele actuale ale acesteia.

<b>SECȚIUNEA C — VALORI MOBILIARE</b>		
<b>C.1</b>	<b>Tipul și clasa valorilor mobiliare oferite, inclusiv codul de identificare a valorilor mobiliare</b>	Acțiunile oferite în baza PCAS pot fi fie Acțiuni autorizate dar neemise, fie Acțiuni achiziționate de Societate ca acțiuni de trezorerie, inclusiv Acțiunile cumpărate în cadrul operațiunilor pe piața deschisă sau al tranzacțiilor private.  Acțiunile sunt sau vor fi listate la NYSE sub simbolul "HPE." Numărul CUSIP pentru Acțiuni este 42824C 109.
<b>C.2</b>	<b>Moneda de emisiune a valorilor mobiliare</b>	Dolarul American este moneda în care se emit valorile mobiliare.

C.3	<b>Numărul de acțiuni emise</b>	La 31 iulie 2017, Societatea a fost autorizată să emită 9.600.000.000 Acțiuni, și 300.000.000 acțiuni preferențiale, cu o valoare nominală de 0,01 dolari SUA per acțiune, toate acțiunile preferențiale fiind nenominale. La 31 august 2017 se aflau în circulație un număr de 1.619.464.166 Acțiuni și nu existau acțiuni preferențiale emise sau în circulație.
C4.	<b>Drepturile aferente valorilor mobiliare</b>	<p>Salariații eligibili care se înscriu și participă la PCAS sunt denumiți „Participantii”.</p> <p>Niciun Participant nu va avea niciun drept de vot, drept la dividende sau alte drepturi aparținând acționarilor în legătură cu orice ofertă în baza PCAS până când Acțiunile nu vor fi achiziționate și livrate Participantului. Ulterior acestei achiziționări și livrării, Participantul va dobândi drepturile aferente Acțiunilor, astfel cum este descris în cele ce urmează:</p> <p><b>Drepturi la dividende.</b> Sub rezerva oricăror drepturi de preferință aferente oricăror acțiuni preferențiale, titularii Acțiunilor au dreptul de a primi dividendele, în mod proporțional, dacă este cazul, astfel cum poate declara Consiliul, la anumite intervale de timp, din fondurile puse la dispoziție în mod legal în acest scop.</p> <p><b>Drepturi de vot.</b> Fiecare titular al Acțiunilor are dreptul la un vot pentru fiecare Acțiune cu privire la toate aspectele care vor fi supuse votului de către titularii acțiunilor ordinare, și nu există drepturi de vot cumulative.</p> <p><b>Dreptul de a primi distribuiri în urma lichidării.</b> Odată cu lichidarea sau dizolvarea HPE, titularii Acțiunilor au dreptul la distribuirea în mod proporțional a activelor acesteia care rămân în urma plății integrale a datoriilor și oricăror drepturi de preferință aferente oricăror acțiuni preferențiale aflate în circulație la data respectivă.</p> <p><b>Nicio prevedere referitoare la preempțiune, răscumpărare sau conversie.</b> Acțiunile Societății nu conferă drepturi de preempțiune sau de conversie sau alte drepturi de subscriere și nu există prevederi referitoare la răscumpărare sau fondul de amortizare aplicabile Acțiunilor. Drepturile, preferințele și privilegiile titularilor Acțiunilor fac obiectul, și pot fi afectate în mod negativ de drepturile titularilor Acțiunilor din orice serie de acțiuni preferențiale pe care Societatea le poate alocă și emite în viitor.</p>
C.5	<b>Restricții cu privire la transferabilitate</b>	Nu este aplicabil. Acțiunile oferite prin PCAS sunt înregistrate pe un document de înregistrare în Formularul S-8 la SEC și sunt în general liber transferabile.
C.6	<b>Admitere la tranzacționare pe o piață reglementată</b>	Astfel cum este prevăzut în Elementul C1 de mai sus, Acțiunile vor fi listate la NYSE.
C.7	<b>Politica privind dividendele</b>	<p>La 11 noiembrie 2015, Consiliul a autorizat plata unui dividend trimestrial în numerar pentru Acțiunile sale. Titularii Acțiunilor au dreptul de a primi dividende la data declarată de Consiliu și astfel cum declară Consiliul. Dividendele declarate erau de 0,22 dolari SUA per Acțiune în exercițiul financiar 2016. Informații suplimentare sunt furnizate în tabelele financiare incluse la Elementul B.7 de mai sus.</p> <p>Plata oricăror dividende în viitor, și data plății și valoarea acestora, vor</p>

		<p>fi la latitudinea Consiliului. Hotărârile Consiliului cu privire la plata dividendelor vor depinde de o serie de factori, cum ar fi, situația financiară a HPE, câștigurile, cerințele privind capitalul, obligațiile privind serviciul datoriei HPE, acordurile restrictive cu privire la datoria acesteia, practicile comerciale, cerințele legale, constrângerile privind reglementarea și alți factori pe care Consiliul îi consideră relevanți. Capacitatea HPE de a plăti dividende va depinde de capacitatea continuă a acesteia de a genera numerar din operațiuni și de accesul acesteia la piețele de capital. HPE nu poate garanta că continua să plătească dividende în nicio perioadă viitoare.</p>
--	--	---

<b>SECȚIUNEA D — RISCURI</b>		
<b>D.1</b>	<b>Riscuri principale legate de HPE sau sectorul de activitate al acesteia</b>	<p>Mai jos sunt inserate rezumate ale riscurilor, incertitudinilor și ale altor factori care pot afecta rezultatele viitoare ale HPE. Riscurile și incertitudinile descrise mai jos nu sunt singurele aspecte de acest fel cu care se confruntă HPE.</p> <p><b><i>Riscuri privind activitatea HPE</i></b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Dacă HPE nu reușește să depășească cu succes provocările cu care se confruntă activitatea sa, activitatea și rezultatele operaționale pot fi afectate în mod negativ, iar capacitatea sa de investi în și a-și dezvolta activitatea ar putea fi limitată.</li> <li>• HPE activează într-un sector de activitate foarte competitiv, iar presiunile competitive îi pot afecta activitatea și rezultatele financiare.</li> <li>• În cazul în care HPE nu își pune în aplicare cu succes strategia de piață și nu continuă să dezvolte, să producă și să comercializeze produse, servicii și soluții inovatoare, activitatea și rezultatele financiare ale acesteia pot fi afectate.</li> <li>• Starea de vulnerabilitate și incertitudine care s-a instalat recent la nivelul economiei globale, regionale și locale ar putea afecta în mod negativ activitatea și rezultatele financiare ale HPE.</li> <li>• Datorită caracterului internațional al activității sale, schimbările la nivel politic sau economic sau alți factori ar putea afecta activitatea și rezultatele financiare ale HPE.</li> <li>• HPE este expusă fluctuațiilor cursului de schimb valutar.</li> <li>• Orice eșec al HPE de a identifica, gestiona și finaliza cu succes achiziții, transferuri de active și alte tranzacții semnificative ar putea afecta rezultatul financiar, activitatea și perspectivele HPE.</li> <li>• Obligațiile de plată ale HPE ar putea influența în mod negativ activitatea HPE și abilitatea societății de a-și îndeplini obligațiile și de a plăti dividende.</li> </ul> <p><b><i>Riscuri legate de operațiunile de divizare realizate cu privire la fostul segment ES și fostul segment Software ale HPE</i></b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Distribuirea acțiunilor în oricare din sau ambele operațiuni de separare finalizate cu privire la fostul segment ES și fostul segment Software ale societății ar putea conduce la obligații fiscale</li> </ul>

		<p>semnificative, iar DXC sau Micro Focus (după caz) ar putea fi obligate, în anumite cazuri, să despăgubească HPE pentru orice astfel de răspundere fiscală care i-ar reveni HPE.</p> <p><b>Riscuri privind divizarea de HPI</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• În cazul în care distribuirea, împreună cu anumite tranzacții aferente, nu se califică drept tranzacție care este în general neimpozabilă în scopuri fiscale la nivelul Statelor Unite ale Americii, HPE și cei cărora le-au fost alocate Acțiuni în cadrul distribuirii ar putea face obiectul unor obligații fiscale semnificative, și, în anumite circumstanțe, HPE ar putea fi obligată să despăgubească HPI pentru impozitele semnificative și alte sume aferente conform obligațiilor de despăgubire prevăzute în acordul privind aspectele fiscale.</li> <li>• Este posibil ca HPE să nu se poată implica în tranzacții strategice sau de majorare a capitalului recomandabile, în urma Divizării.</li> <li>• HPE a activat anterior pe o perioadă limitată ca societate independentă și estimează că va suporta costuri administrative și de alt tip majorate în urma Divizării, în virtutea statutului său de societate independentă listată. Informațiile financiare istorice ale HPE nu sunt în mod obligatoriu reprezentative pentru rezultatele pe care le-ar fi obținut în calitate de societate listată, și nu pot reprezenta un indicator precis al rezultatelor sale viitoare.</li> </ul>
<p><b>D.3</b></p>	<p><b>Riscuri principale legate de acțiuni</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Riscurile legate de securitatea sistemelor, încălcări ale reglementărilor privind protecția datelor, atacurile cibernetice și problemele privind integrarea sistemelor ar putea perturba operațiunile interne ale HPE sau serviciile IT furnizate clienților și orice astfel de perturbare ar reduce venitul HPE, ar spori cheltuielile, ar prejudicia reputația și ar afecta prețul de bursă.</li> <li>• Actele de terorism, conflictele, războaiele și incertitudinile geopolitice pot afecta în mod serios activitatea, venitul, costurile, cheltuielile, situația financiară și prețul de bursă ale HPE</li> <li>• Prețul de bursă al HPE a variat și pot să existe în continuare fluctuații care pot face ca prețurile viitoare ale acțiunilor să fie greu de anticipat.</li> <li>• Anumite prevederi din certificatul de înregistrare modificat și actualizat al HPE și din statutul modificat și actualizat al HPE și anumite prevederi ale legislației din Delaware pot împiedica sau întârzia o achiziție a HPE, ceea ce ar putea diminua prețul de tranzacționare a Acțiunilor.</li> <li>• Participanții își asumă riscul oricăror fluctuații ale cursului valutar și/sau fluctuații de pe piață la data (i) contribuției acestora la PCAS prin deduceri salariale și (ii) a vânzării Acțiunilor acestora.</li> </ul>

<b>SECȚIUNEA E — OFERTA</b>		
<b>E.1</b>	<b>Câștiguri nete</b>	<p>Presupunând că fiecare dintre cei aproximativ 14.475 de salariați eligibili<sup>2</sup> din Austria, Belgia, Bulgaria, Republica Cehă, Danemarca, Finlanda, Franța, Germania, Irlanda, Italia, Olanda, Polonia, România, Slovacia, Suedia și Marea Britanie achiziționează numărul maxim de Acțiuni oferite conform planului PCAS prevăzut de acest prospect, însemnând un număr total de 1.670 Acțiuni fiecare, în schimbul unei contribuții maxime de 23.747 dolari SUA de persoană, la un preț de 14,22 dolari SUA (95% dintr-un preț ipotetic al unei Acțiuni de 14,97 dolari SUA, care era prețul de închidere al Acțiunilor la data de 2 octombrie 2017) și presupunând că Acțiunile oferite în baza PCAS ar fi toate acțiuni nou emise, atunci încasările brute ale HPE în legătură cu oferta aferentă planului PCAS prevăzut de acest prospect ar fi de 343.743.615 dolari SUA. După deducerea costurilor juridice și contabile asociate ofertei de aproximativ 200.000 dolari SUA, câștigurile nete s-ar ridica la aproximativ 343.543.615 de dolari SUA.</p>
<b>E.2a</b>	<b>Motive pentru ofertă și utilizarea câștigurilor</b>	<p>Scopul PCAS este să ofere salariaților HPE și afiliaților desemnați ai HPE oportunitatea de a cumpăra Acțiuni pentru ca aceștia să fie mai motivați să contribuie la prosperitatea HPE.</p> <p>Câștigurile nete vor fi utilizate în scopuri corporative generale.</p>
<b>E.3</b>	<b>Descrierea termenilor și condițiilor ofertei</b>	<p>HPE va oferi salariaților eligibili ai Societății și ai anumitor filiale ale acesteia din SEE dreptul de a cumpăra Acțiuni conform PCAS.</p> <p>PCAS poate fi considerat drept o ofertă publică de valori mobiliare, conform Directivei 2003/71/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 noiembrie 2003, cu modificările ulterioare („Directiva privind Prospectul”), în următoarele țări din SEE, sub rezerva prevederilor legale aplicabile în fiecare din aceste țări: Austria, Belgia, Bulgaria, Republica Cehă, Danemarca, Finlanda, Franța, Germania, Irlanda, Italia, Olanda, Polonia, România, Slovacia, Suedia și Marea Britanie. PCAS poate fi oferit și în următoarele țări din SEE: Grecia, Ungaria, Lituania, Luxemburg, Norvegia, Portugalia și Spania. Însă, această ofertă nu este considerată drept o ofertă publică de valori mobiliare și/sau oferta nu este supusă obligației de a publica un prospect conform legislației care implementează Directiva Prospectului în aceste țări. Valoarea totală a ofertei realizate în baza PCAS depășește în SEE 5 milioane de euro, pentru o perioadă de 12 luni.</p> <p>O formă tipărită a acestui prospect va fi pusă la dispoziția salariaților din filialele HPE din Austria, Belgia, Bulgaria, Republica Cehă, Danemarca, Finlanda, Franța, Germania, Irlanda, Italia, Olanda, Polonia, România, Slovacia, Suedia și Marea Britanie, țări în care PCAS poate fi considerat drept o ofertă publică de valori mobiliare, la sediul principal al angajatorilor acestora.</p> <p>PCAS a fost creat pentru a oferi salariaților eligibili ai HPE și anumitor</p>

<sup>2</sup> La data de 14 septembrie 2017, existau 318 salariați eligibili în Austria, 325 salariați eligibili în Belgia, 961 salariați eligibili în Bulgaria, 548 salariați eligibili în Republica Cehă, 184 salariați eligibili în Danemarca, 168 salariați eligibili în Finlanda, 1.673 salariați eligibili în Franța, 2.843 salariați eligibili în Germania, 614 salariați eligibili în Irlanda, 984 salariați eligibili în Italia, 577 salariați eligibili în Olanda, 1.206 salariați eligibili în Polonia, 1.072 salariați eligibili în România, 198 salariați eligibili în Slovacia, 349 salariați eligibili în Suedia și 2.455 salariați eligibili în Marea Britanie.



	<p>filiale și entități afiliate ale HPE (fiecare dintre acestea fiind denumită, în continuare, „Societatea Desemnată”), unele dintre acestea situate în SEE, oportunitatea de a cumpăra Acțiuni la preț redus. PCAS este administrat de un comitet al Consiliului de Administrație („Comitetul”), format din cel puțin doi membri ai Consiliului de Administrație.</p> <p>Pentru a putea participa în cadrul PCAS, salariatul trebuie să fie salariat permanent al HPE sau al unei Societăți Desemnate în prima zi de tranzacționare din Perioada Ofertei (astfel cum acest termen este definit mai jos) (sau, în cazul unui Participant nou, în prima zi de tranzacționare dintr-o Perioadă de Cumpărare (astfel cum acest termen este definit mai jos)) („Data Înscrierii”). Niciun Participant nu va avea dreptul de a cumpăra Acțiuni conform PCAS la un preț mai mare de douăzeci și cinci de mii de dolari (25.000 dolari) din valoarea de piață justă a acestor Acțiuni (determinată la momentul acordării dreptului) pentru fiecare an calendaristic în care acest drept este exercitabil. Este posibil ca alte limitări să fie aplicabile.</p> <p>PCAS include perioade de cumpărare succesive de aproximativ șase luni (fiecare fiind denumită, în continuare, „Perioada de Cumpărare”). De asemenea, PCAS include perioade de ofertă succesive (fiecare fiind denumită, în continuare, „Perioada Ofertei”), care pot fi de maxim douăzeci și patru de luni conform PCAS dar care, în prezent, sunt de șase luni, astfel încât fiecare Perioadă de Cumpărare de șase luni să coincidă cu o Perioadă a Ofertei de șase luni. Conform prevederilor actuale, Perioada de Cumpărare începe în prima zi de tranzacționare la sau ulterior datei de 1 noiembrie sau de 1 mai. Fiecare Perioadă de Cumpărare se încheie în ultima zi de tranzacționare din Perioada de Cumpărare („Data de Cumpărare”) la sau înaintea datei de 30 aprilie sau de 31 octombrie. Pentru a participa în Perioada de Cumpărare care începe la data de 1 mai 2018, salariații eligibili trebuie să se înscrie cel târziu până la data de 30 aprilie 2018.</p> <p>Salariații eligibili se pot înscrie în programul PCAS și deveni, astfel, „Participanți” parcurgând procedura de înscriere electronică sau o altă procedură de înscriere stabilită de Societate și completând și furnizând orice alte documente suplimentare (denumite, în mod colectiv, „Documentele de Înscriere”) care pot fi solicitate de Societate.</p> <p>Participanții autorizează deducerea unor sume din veniturile acestora sau reținerea unor alte contribuții aprobate, care sunt permise de Societate („Contribuțiile”) (între 1% și 10%), din remunerația acestora, fonduri care sunt folosite în scopul exercitării dreptului Participantului de a cumpăra, la Data de Cumpărare, numărul de Acțiuni întregi corespunzător Contribuțiilor acumulate care au fost creditate în contul Participantului. La orice Dată de Cumpărare relevantă, prețul de cumpărare per Acțiune („Prețul de Cumpărare”) este de 95% din valoarea de piață justă a unei Acțiuni la o astfel de Dată de Cumpărare.</p> <p>La data de 30 septembrie 2017, un număr de 74.978.986 Acțiuni erau disponibile spre a fi emise în baza PCAS (dintr-un număr maxim de 80 milioane de Acțiuni care au fost rezervate spre a fi emise în baza PCAS).</p>
--	--

LISTE DE REFERINȚE ÎNCRUCIȘATE

<b>E.4</b>	<b>Descrierea intereselor semnificative cu privire la ofertă, inclusiv a conflictului de interese</b>	Nu este aplicabil. Nu există astfel de interese.		
<b>E.5</b>	<b>Entitatea care oferă valorile mobiliare spre vânzare</b>	Hewlett Packard Enterprise Company.		
<b>E.6</b>	<b>Nivelul maxim de diluare</b>	Presupunând că Acțiunile oferite în baza planului PCAS prevăzut de acest prospect celor 14.475 de salariați eligibili din Austria, Belgia, Bulgaria, Republica Cehă, Danemarca, Finlanda, Franța, Germania, Irlanda, Italia, Olanda, Polonia, România, Slovacia, Suedia și Marea Britanie, ar fi toate acțiuni nou-emise, participațiile unui acționar HPE, care deține 1% din capitalul social emis total al HPE la data de 31 august 2017, și anume 16.194.641 Acțiuni și care nu este un salariat eligibil care participă la această ofertă, s-ar dilua conform datelor din tabelul de mai jos:		
		<b>Procentul corespunzător numărului total de Acțiuni aflate în circulație</b>	<b>Numărul total de Acțiuni aflate în circulație</b>	
Înainte de emiterea Acțiunilor potrivit planului PCAS (la data de 31 august 2017)		1,00 %	1.619.464.166	
După emiterea unui număr de 24.173.250 de Acțiuni conform PCAS		0,99 %	1.643.637.416	
<b>E.7</b>	<b>Costuri estimate percepute investitorului</b>	Nu este aplicabil. Nu există astfel de cheltuieli.		